

Belföldi hírekv a s á r n a p .
-----bb 1. településfejlesztési társadalmi munka győr-sopron
megyében

mzs/st/ny bc

1979 október 14.

n minden eddiginél nagyobb arányú lakóhelyfejlesztési társadalmi munkaakció bontakozik ki győr-sopron megyében, a párt xii. kongresszusa és a felszabadulás 35. évfordulója tiszteletére, a szanyi nagyközségben 6000 társadalmi munkaórán elvégzik az épülő óvoda tereprendezését, a környék parkosítását, és az óvodai játszótér felszerelését. rendezik a nagyközség és a hozzátartozó 9 abc áruházainak környezetét, s kiveszik a részüket a szanyi sporttelep felújításából is. hegyeshalmon korcsolyapályát és az óvodásoknak kresz parkot építenek. a vitnyédiek csaknem 3500 órai társadalmi munkát vállaltak az abc áruház-, és a sportpálya építésének meggyorsítására, s részt vesznek az általános iskola felújítási munkálataiban is. a kapuvár környéki községek, osli, szarföld és veszkény lakói járdaépítésre szerveznek társadalmi munkát. csornán rendezik az üzemudvarokat, átfestik a kerítéseket. gondoskodnak arról is, hogy a város idős lakói kellemesebb környezetben töltsék napjaikat: rendbeteszik az öregek napközi otthonát, s a környezetet parkosítják. sopronban a jereván lakótelep védőfásítását végzik el, és a házak közti elhanyagolt grundokat játszótterekké alakítják. a munkákat már legtöbb helyen megkezdték. /mti/

9 társközségek

--

9.15/ny

-1-

L 11.30

bb 2. „ emlékvédelem, - rendhagyó kiállítás a hatvany lajos muzeumban

end/ny ie

1979 október 14.

„ emlékvédelem, címmel korzim erika iparművész rendhagyó kiállítását nyitotta meg vasárnap hatvanban, a hatvany lajos muzeumban román páál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter. az alkotó művész, akinek gyermekevei fűződnek a heves megyei településhez, eredeti fotók, alaprajzok, metszetek, textilképek, szobortorzók segítségével mutatja be a hajdani szép kastélyt, és az azt körülvevő park természeti és művészeti értékeit.

a harmincas évek elején teljes szépségében pompázott kastélyban és parkjában olyan nevezetes személyiségek fordultak meg, mint ady endre, hunyady sándor, bajor gizi, lesznai anna. józsef attila 1926-ban két hetet töltött ott, ezt emléktábla is megörökíti. thomas mann a doktor faustus-ban oldalakat szentelt a kastélyban tett látogatásának.

az egykori kastély és kiterjedt parkja ma már jórészt az enyészeté. az iparművész rendhagyó kiállítással is igyekszik ráirányítani a figyelmet a pusztuló anyagi és természeti értékeink védelmére./mti/

-.-

bb 3. staub ferenc gyűjteményes tárlata pakson

blb/ny ie

1979 október 14.

a tolna megyei németkéren élő staub ferenc festőművész gyűjteményes tárlata vasárnap nyílt meg a paksi új munkásművelődési központban. az idős művész festményei a pannóniai tájak, az ott élők hétköznapijait, valamint külföldi tanulmányutjainak élményeit ábrázolják./mti/

-.-

bb 4. háztáji szüret

blb/ny ie

1979 október 14.

a szekszárdi történelmi borvidék háztáji és hobby szőlőskertjeiben vasárnap befejeződött a szüret. a hét végén már csak a kedvezőtlenebb fekvésű kertekben, s a legkésőbbben érő szőlőt szedték, s az idej szüreti időszak utolsó ügyeletét tartották a szekszárdi állami gazdaságnak azon a telepén, ahova a munkaszüneti napokon, elsősorban a kistermelők szállították szőlőtermésüket. összesen mintegy negyvenezer mázsa szőlőt vettek át a telepén.

szeptember óta a szőlőhozam az idén jóval elmaradt a várakozástól, de 3-5 cukorfokkal jobb minőségű./mti/

-.-

11.35/ny

-2-

Li M. hí

bb 5. fácánvadászat

blb/ny ie

1979 október 14.

vasárnap megkezdődött a fácánok társas lövése tolna megyében. a megye harminchárom vadásztársaságának mintegy ezer tagja keresi fel a hét végeken a duna menti, sárközi, mezőségi vadászterületeket. az idén valamivel többnek ígérkezik a zsákmány a tavalyinál, mivel tizenhétézer mesterségesen keltetett s előre nevelt fácáncsibét bocsátottak ki a szabadba a vadásztársaságok. most azonban még nehéz puskavégre kapni a színes tolna vadmadarokat, mert a kukoricásokban jó buvóhelyre találhatnak./mti/

-.-

bb 6. a századik nosztalgia vonat

cses/ny ie

1979 október 14.

a századik idej „ nosztalgia, vonatot fogadták vasárnap sopronban: ausztriából érkeztek rajta osztrák és más nemzetiségű turisták. a győr-sopron-ebenfurti vasúttársaság kezdeményezésére ismét üzembeállított mult század végi szerelvényeken az idén több mint tizezren érkeztek hazánkba, s sopron és a fertő-tó szép vidékét keresték fel.

a vasúttársaság az idén ünneplő százéves fennállását. ebből az alkalomból néhányszor menetrendszerűen is közlekedtetnek sopron és ebenfurt közötti régi szerelvényeket. ezeket régi szokás szerint, kürtjellel indítják az állomásokról, s a személyzetük is korabeli egyenruhát visel./mti/

-.-

bb 7. kiállítások kecskeméten

lász/ny ie

1979 október 14.

„ dimenziók, címmel modern plasztikai kiállítás nyílt vasárnap kecskeméten, a katona józsef muzeumban. hét szobrászművész - bohus zoltán, csiky tiber, fajó jános, haraszty istván, herikesz gábor, lugossy mária és tóth józsef - mutatkozott be alkotásaival. a művészek a 20. század anyagait - a krómaccélt, a műanyagot, a fémszerkezetet - használják kifejezési eszközül az emberi környezet diszitására, a tömeges építészet egyhanguságának feloldására. a tárlatot kerényi józsef ybl-dijas építész nyitotta meg.

/folyt köv/

-3-

Li 92-10

bb 7. / kiállítások... folyt/ny

az alföldi város további vasárnapi kiállítási programja: a megyei művelődési központban kalmárné horóczy margit helyi festőművész 85 alkotásából rendeztek bemutatót, a kiskunsági nemzeti park székházának előcsarnokában pedig káta Mihály tüzzománcaiból nyílt tárlat./mti/

-. -

bb 8. stúdiókiállítás a kicsinyek világáról győrről

mzs/ny ie

1979 október 14.

a gyermekek világáról szóló festményekből, grafikákból és szobrokból nyílt vasárnap kiállítás győrről, a xantus János múzeum képtárában. a fiatal képzőművészek stúdiója és a győr-sopron megyei tanács az idén már negyedik alkalommal írt ki közös pályázatot, amelynek témája ezúttal a nemzetközi gyermekévről kapcsolódott, és sikere mind a pályázók létszámát, mind az alkotások színvonalát tekintve felülmulta a korábbiakét.

a beérkezett munkák garmadájából válogatta ki a zsűri a csaknem félszáz alkotó hetvennél több művét, amely a győri tárlaton látható. az olajfestmények kívül grafikák, rézkarcok, márvány, bronz és faszobrok vallanak a kicsinyek világáról./moi/

-. -

bb 9. kiosztották a nemzetközi amatőrfilm fesztivál díjait

mzs/ny ie

1979 október 14.

ünnepélyes eredményhirdetéssel ért véget vasárnap győrről a díjnyertes amatőrfilmek negyedik nemzetközi fesztiválja. a legjobb játékfilm díját az „egy ártatlan gyermek megpróbáltatásai”, című finn filmnek, a legjobb forgatókönyv díját a „reminiszenciák”, című nszk filmnek, a legjobb ifjúsági és gyermekfilm díját a „kétszer kettő”, című szovjet filmnek ítelték oda. az abc című magyar film kapta a leghumorosabb film díját, a legjobb nemzetközi programért járó oklevéllel pedig a finn nemzeti kollektív jutalmazták.

a négy napos fesztiválon 15 ország alkotóinak 60 filmjét forgatták le, kizárólag olyan műveket, amelyek korábbi versenyeken már díjat nyertek. a zsűri eredményesnek ítélte a seregszemlét, amely lehetőséget adott a legszínvonalasabb amatőrfilmek együttes bemutatására, és előremutató, alkotó légkörű szakmai vitákra. a díjkiosztást követően gálavetítésen mutatták be a díjnyertes alkotásokat./mti/

-. -

12.25/ny

-4-

12.35

bb 10. vasárnapi vásárnapok - teréznap vásár a mom kulturházban

t sz/tr/ny ie

1979 október 14.

fazekasok, népi- és iparművészek, bórdiszműárosok, szücsök és virágkereskedők gyűltek össze az ország különböző vidékeiről vasárnap a mom szakasits Árpád művelődési házban. „minden vasárnap vásárnap budán”, címmel szilveszterig tartó, nagyszabású rendezvénysorozat kezdődött.

a nyitó, teréznap vásárt -, kihasználva a tavaszi napsütést, a kellemes enyhe időt - már kora reggeltől sokezeren keresték fel. szinte órák alatt megüresedtek a pultok, alkalmi sátras eladóhelyek. a legkelendőbb portékák közé tartoztak a kerámiaedények, edények, bőrből készített bizsuékszerek, házilag gyártott népi hangszerek. a magyar hanglemezyártó vállalat lemezujdonságait kínálta, a hírlapkiadó vállalat pedig népszerű folyóiratokat, nemzetiségi lapokat árusított. volt lacikonyha és gyümölcsizü vattacukor is. a kicsinyek részére még körhintát is felállítottak, a fiatalokat pedig disco szórakoztatta.

az első, sikeres vásárt a tájegységi és más névnap vásárok követik a mom kulturház udvarán, karácsony előtt pedig országos népművészeti kirakodóvásár lesz./mti/

-. -

bb 11. októberi nyár - csúcsgorgalom a kirándulóhelyeken

t sz/tr/ny ie

1979 október 14.

ezekben a napokban minden bizonyosan októberi melegrekord születik. a meteorológiai intézet tájékoztatása szerint déli, délnyugati áramlással, igen meleg afrikai levegő árasztotta el egész közép- és kelet-európát. napközben általában 6-10 fokkal mérsékeltebbet a szokásosnál, és az éjszakák is szokatlanul enyhék. olaszországtól lengyelorszáig, beleértve az alpokat és a kárpátokat is, 20-25 fok a legmagasabb nappali hőmérséklet. érdekes, hogy dél-spanyolországban és portugáliában csak 15-17 fokig emelkedik a hőmérő higanyszála, míg vasárnap moszkvában, kijevben 20 fokot, varsóban 21 fokot mértek.

az enyhe idő hazánkban is valószínű októberi nyarat teremt vasárnap, a koradélelőtti órákban budapesten 20, baján pedig már 22 fok volt. így könnyen lehet, hogy az 1968-as október közepi 25 fokos rekordmeleg megdől. egyébként a melegciklon oly nagy kiterjedésű, és jelentős utánpótlással rendelkezik, hogy ez a délies, enyhe levegő az elkövetkező napokban is befolyásolja időjárásunkat. bár nedvesebb és szárazabb hullámok váltják majd egymást, 20-25 fok közötti hőmérsékletekre számíthatunk.

/folyt köv/
12.50/ny/

-5-

13.

bb 11. / október 1....folyt/ny/.

a vasárnapi kirándulói időt tizezrek használták ki, erről tanuskodik, hogy a leggyeltebb fővárosi és környékbeli kirándulóléhelyekre különjáratokat kellett indítani. zsufolt volt a gödöllői és a szentendrei hév, a fővárosi autóbuszok, villamosok kihasználtság 80-90 százalékos volt. kiegészítő autóbuszokat indítottak a szabadság-hegyi és a nagykovácsi járatokon. a volán több mint 20 pótautóbust állított forgalomba a dunakanyari, a mátrai, az érdi és a kiskörei vonalán. a vonatokon ugyan nem volt zsufolt-ság, de a szokásosnál többen utaztak a balatonra./mti/

..

bb 13. országos fotóművészeti kiállítás nyílt vácotton

i bam/gg/ny ie

1979 október 14.

vácotton a madách imre művelődési központban vasárnap megnyílt az országos fotóművészeti kiállítás. a tárlatot a magyar fotóművészek szövetsége és a népművelési intézet védnökségével a dunakanyar fotoklub rendezte. az országos szemlére 206 szerző több mint 700 fekete-fehér és 40 színes fotóját küldte el, közülük a válogatás után 71 fotós 126 alkotását állították ki.

a hazai fotográfia művészei csaknem kilenc évtizede időszakonként országos kiállításon teszik közzé alkotásaikat. vac első alkalommal adott helyet ennek a bemutatónak, amely iránt már a megnyitó napján is rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg. ezuttal osztották ki a szakértői zsüri által legjobbnak ítélt művek elismerő díjait is. az országos fotóművészeti kiállítás serlegét pathó sándor debreceni művész színesfotó-kollekciója nyerte el. a kiállítás november 8-ig minden nap megtekinthető./mti/

..

13.10 /ny.

-6-

Li 13.20

bb.12. időjárásjelentés

zy/ie

1979.október 14.

a meteorológiai intézet jelenti

az évszakhoz képest szokatlanul enyhe idő

kontinensünk legnagyobb részén az időjárást egy hatalmas kiterjedésű ciklon irányítja. a ciklon középpontja szárazföldünk nyugati térsége fölött örvénylik. keleti, délkeleti oldalán meleg levegő érkezik erőteljes déli, délnyugati áramlással az alpok és kárpátok vidéke, a német-lengyel síkság, valamint a szovjetunió európai területének nagy része felé. hatására a felsorolt területeken az évszakhoz képest szokatlanul enyhe az időjárás. szörványosan ugyan kialakulnak záporok, zivatarok, de jelentős mennyiségű csapadék csak kisebb körzetekben hullik. a hőmérséklet csúcserőke helyenként 6, 10 fokkal meghaladja a legutóbbi évek átlagát. hétfő estig a kárpát-medencébe délies áramlással továbbra is meleg levegő érkezik, így enyhe marad az idő.

házánkban szombaton délnyugat felől átmenetileg erősen megnövekedett a felhőzet és sokfelé volt eső, zápor, délkeleten néhány helyen zivatar. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg az 5 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 17, 23 fok között váltakozott, de az ország déli részén 24, 25 fokra melegedett föl a levegő. sokfelé fújt erős lökésekkel kísért déli szél. az éjszaka enyhe volt. hajnalra északkeleten 5, 9, máshol 9, 15 fokig hűlt csak le a levegő. vasárnap délelőtt keleten jobbra erősen, máshol változóan felhős idő volt. esőt sehonnan sem jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor az erősen felhős helyeken 15, 18, a napos részeken 19, 23 fok között alakult a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12.1 fok volt, 0,2 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1007 mb /755 mm/, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, elszórtan esővel, záporral, egy-két helyen zivatarral. többfelé élénk, erős lökésekkel kísért déli, délnyugati szél. az évszakhoz képest meleg idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 9, 14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn nyugaton 17, 21, keleten 21, 25 fok között.

duna vizállása budapestnél: 168 cm, hőmérséklete: 10,6 fok.

..

13.20/zy

- 7 -

Li 13.30

bb.14. szántás, vetés, betakarítás

tób/cser/káp/zsu ie

1979.október 14.

a száraz, napos vasárnapi időjárást a mezőgazdasági üzemek országsszerte jól kihasználták.

Csongrád megyében az idő még külön is kedvezett: a szombaton éjszaka sokfelé hullott espadék tovább javította a talajelőkészítés feltételeit. felüdült a határ, fellazultak az össztömődött szikkadt talajok, s így a szántó traktorok, gyorsabban haladtak, kevesebb üzemanyagot fogyasztottak.

Pa cukorrépa kiemelő kombájnok

vasárnap teljes műszakban dolgoztak a kukorica- és a rizskombájnok. a rövid tenyeszidejű kukoricák után megkezdték a középérésű fajták betakarítását is. tavaly október közepéig a fontos takarmánygabona 20 százalékát, az idén pedig már 45 százalékát vitték a szárítókbá.

dolgozott valamennyi nagy teljesítményű vető gép is. vasárnap mintegy 2000 hektárral gyarapodott a délalföldi megyében a rozssal és búzával bevetett terület.

több száz hektáron került a földre vasárnap a buza magja győr megyében is, s ezzel tuljutottak a buzavetés egyharmadán. több gazdaság kukorica- és cukorrépa-földjén a hétköznapival azonos ütemben, létszámmal takarították be a termést.

előrehaladt ez a munka vasárnap somogy megyében is, ahol a silókukorica és a napraforgó betakarítása már befejeződött, a burgonya háromnegyedét kiszedték a földből, s a fővetésű kukorica egyharmada is fedél alá került. megnövekedett a bevetett terület is, vasárnap többek között a dél-somogyi állami gazdaságban és a barcsi vörös csillag termelőszövetkezetben dolgoztak a vetőgépek./mti/

-. -

bb.15. folyamatos a répaszállítás - megelőzi a termés befülledését

tób/zsu ie

1979.október 14.

meghatározott ütemterv szerint szedik a cukorrépát a dél-alföldi gazdaságok, a máv szegedi igazgatóságának vasutasai pedig folyamatosan, szinte menetrend szerinti pontossággal szállítják a gyárakba.

/folyt.köv./

14.10/zsu

-8-

Li 14.20

bb.15./folyamatos ... folyt./zsu

az évszakhoz képest ugyanis meleg az idő és így ügyelnek arra, hogy ne képződjenek „répa-hegyek”, ne halmozódjon fel nagy mennyiségű, prizmákba rakott termés. így ugyanis megtörténhetne, hogy a cukorrépa befülled, veszít cukortartalmából, ennek megelőzésére vasárnap is csucsforgalmat bonyolítottak le a dél-alföldi vasutasok. 345 vagon répát indítottak a mezőhegyesi, a sarkadi, a szolnoki és a hatvani feldolgozó üzemekbe, az áru nyolcvan százaléká irányvonatokban utazott, hogy így szabad utat nyerve mielőbb elérje uticélját. a kijelölt állomásokon éjszaka is rakodnak, mert az idén már a kisebb cukorrépa átvevő helyeket is korszerűsítették. 30 méter magas, erős fényű lámpákat, valóságos reflektor-tornyokat állítottak fel, amelyek tökéletesen bevilágítják a rakodási területet./mti/

-. -

bb.16. Lombhullató tura a bükkben

kör/zsu ie

1979.október 14.

a miskolci és borsodi természetjárók népes csoportjai keresték fel szombaton és vasárnap a hagyományos lombhullató turán az őszi pompába öltözött bükki kirándulóhelyeket.

a turisták a lombhullató turák során kijavítják a már avarral borított turistaövények mellett a jelzéseket, megtisztítják és gallyakkal fedik be a forrásokat, csobogókat, hogy megóvják a szennyeződéstől.

a természetkedvelőket őszi pompába öltözve várta bükk. a hosszantartó meleg őszi időjárás következtében a fák még csak részben veszítették el lombkoronájukat, így a haragoszöldtől a sárga különböző árnyalatain keresztül az érő csipkebogyó és a cserszömörce vörösség a színskála valamennyi színe megtalálható a téli pihenőre készülő természetben./mti/

-. -

14.20/ztu

-9-

Li 14.35

bb.17. „közhírré tételk,, - szüreti karnevál helvécián

Lász/zsu ie

1979. október 14.

mókás, parádés szüreti mulatságot rendeztek vasárnap a szőlőtermesztéséről híres helvécián. a hagyományos népi játék programját a karnevál „kisbirója,, tette közhírré, s ezzel kezdetét vette a nagyszabású szüreti ünnepség. a község főteréről lovasbandériumok kíséretében vonultak fel a csőszlegények és a csőszleányok a szétszórt teleülések szőlővel szegélyezett utcáin. a multság este bállal folytatódott, ahol volt munkájuk a csőszlegényeknek, csőszleányoknak: vigyázták a táncterem szőlőfüzéreit, s büntették azokat, akik azt meglopták./mti/

..-

bb.18. országos szakmunkástanuló fesztivál - varga lászlónak, a kisz kb titkárának zárónyilatkozata

t-sz/gg/ra ie

1979. október 14.

az országos szakmunkástanuló napokon résztvevő mintegy 200 vidéki küldött vasárnap reggel, a bvsc szőnyi uti uszodájában találkozott, ahol a második nap programja játékos vizi-vetélkedővel kezdődött. a fiatalok ezután négy autóbusszal indultak városnézésre: s a főváros nevezetességeivel ismerkedtek, az alkalmi idegenvezetőként közreműködő kölcsény gimnazisták kalauzolása mellett. déltől a semmelweis orvostudományi egyetem nagyváradi-téri székháza volt a „házigazda,, valóságos fesztiválpótlóvá alakult át a toronyépület. az aulában, a folyosókon, az egyetem előtti parkolóban a szakmunkástanuló intézetek, iparvállalatok hatvan pavilont állítottak fel, ahol szakmai és termékbemutatókat rendeztek. egyebek között az április 4. szakmunkásképző iskola lakatos-és műszerésztanulói, a faipari szakmunkásképző iskola fiatal intarzia-készítő „meseterel,, és a dallos ida iskola fodrásztanulói is bizonyíthatták ügyességüket. rajtuk kívül még igen sok ötvös, vésnök, szakács, pék és ifju órás is lelkesen dolgozott egész délután. a pályaválasztást segítő kiállítást rendezett például a mom, a csepel művek, az ikarus és a kismotor és gépgyár.

délután, csoportokba gyűlve vitafórumokon esett szó a pályaválasztásról és alkalmasságról, a képzési formákról, valamint politikai, gazdasági, kulturális és sportkérdésekről. sporteseményben sem volt hiány, a háziversenyek mellett sokan voltak kíváncsiak a cselgáncs-és karaté-bemutatóra, sportfilmekre. délután amatőr művészegyüttesek léptek fel, este pedig zenés táncesttel fejeződött be a rendezvénysorozat.

/folyt.köv./

16.30/ra

-10-

16.40

bb.18. / országos ... folyt./ra

- a rendkívül nagy érdeklődés, ötezer lelkes fesztivál résztvevő számos szakmai bemutató, a több óráig is elhuzódó vitafórumok igazolták a szervezőket: jó kezdeményezés volt az első országos szakmunkástanuló napok megrendezése -, mondta az mti munkatársának adott nyilatkozatában varga lászló, a kisz központi bizottságának titkára. - sokáig vitatott kérdés volt, a szakmunkástanuló iskolás fiatalnak vagy már munkásnak számít-e? életvitelüket egymástól eltérően formálja az iskola és az üzem, szakmai tudásuk, érdeklődési körük és kulturáltságuk is általában eltér a többi középiskolástól. a kisz mégis hosszú ideig ugyanazt a programot ajánlotta számukra, mint például a gimnazistáknak. az utóbbi időben számos magasszintű határozat született a szakmunkástanulók helyzetének javítására, a szakmunkásképzés fejlesztésére. a kisz-nek is jobb mozgalmi módszereket kell kidolgoznia. a mostani rendezvény kiváló példa arra, hogyan lehet a szakmai tudásra, felkészültségre alapozva kibontakoztatni a szakmunkástanulók érdeklődését, mintegy 200 szakmunkásképző iskola 150 ezernél is több tanulójának képviselői bizonyíthatták szakmaszeretettüket, munkájukhoz való kötődésüket, helytállásukat, bemutatták szakmájuk szépségeit egymásnak és a szakmunkástanulók számára, és tizenéves uttörővendégeknek egyaránt. a kisz azt tervezi, hogy a jövőben ha nem is évente, de rendszeresen megszervezi ezt a fajta rendezvénysorozatot./mti/

..-

bb.19. június-végi időjárás

i-sz/tr/ra ie

1979. október 14.

budapesten, vasárnap délben 25 fok meleg volt. az ország déli részén, például baján és pakson 26-27 fokot mértek. ezek a hőmérsékleti értékek október közepi rekordmelegnek számítanak, az elmúlt 100 évben ilyenkor ehhez hasonló, június-végi-nek megfelelő időjárás csak 1968-ban volt. egyébként az ország szinte minden részén 22-26 fok között alakult a napi csúcshőmérséklet, egyedül az északkeleti megyékben volt sok felhő, itt a levegő is csak 20 fokra melegedett fel.

valóságos kánikulai hőség volt vasárnap dél-európában is. olaszországban, görögországban és más tengerpart-közeli helyeken 30 fok körüli hőmérsékleteket mértek. ez még a déli országokban is 5-6 fokkal magasabb az átlagosnál./mti/

..-

16.35/ra

-11-

16.45

bb.20. a varsói tanácselnökhelyettes budapesten

mm/zsu ie

1979. október 14.

a „varsói napok budapesten 79., eseménysorozat alkal-
mából vasárnap küldöttség élén hazánkba érkezett michał szymborski,
a varsói városi tanács elnökhelyettese. fogadásukra a ferihegyi
repülőtéren megjelent farkasinszky lajos, a fővárosi tanács
elnökhelyettese./mti/

-. -

felhasználható 19.30-tól!

bb.21. mozart bemutató az operaházban

t/mir/z zsu ie

1979. október 14.

uj művel gazdagodott az állami operaház repertoárja:
a dalszínház társulata vasárnap az operaházban bemutatta
mozart: idomeneo című, háromfelvonásos operáját.

mozart e fiatalkori műve - amely a trójai háború mon-
dakörének egyik drámai részletét eleveníti fel - világszerte
az utóbbi időben érte meg újjászületését. magyarországi bemu-
tatóját 1966-ban tartották meg a szegedi nemzeti színházban
vaszy viktor vezényletével, és hangversenyszerű előadásban
tavaly, a zeneakadémián hallhatta a közönség.

az operaház új évadjának első bemutatóján mozart
remekművét - vendégművészként - ascher tamás rendezte, disz-
leteit forray gábor, jelmezeit makai péter tervezte. a bemu-
tatón - amelynek karmestere fischer iván volt - a darab címsze-
repét korondy györgy énekelte, főbb szerepeiben - idamanteként -
csengery adrienne, illia-ként pitti katalin, elektra szere-
pében pedig kukely julia lépett a dalszínház közönsége elé.
/mti/

-. -

18.00/zsu

-12-

18.05

bb.22. belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1979. október 14.-én
vasárnap zárásig

zy/ie

1979. október 14.

1. településfejlesztési társadalmi munka győr-sopron megyében
/1. sz. jav./
2. „emlékvédelem,, - rendhagyó kiállítás a hatvány lajos
muzeumban
3. staub ferenc gyűjteményes tárlata pakson
4. háztáji szüret
5. fácánvadászlat
6. a századik nosztalgia vonat
7. kiállítások kecskeméten
8. stúdiókiállítás a kicsinyek világáról győrött
9. kiosztották a nemzetközi amatőrfilm fesztivál díjait
10. vasárnapi vásárnapok - teréznap vásár a mom kulturházban
11. októberi nyár - csucsforgalom a kirándulóhelyeken
12. időjárásjelentés
13. országos fotóművészeti kiállítás nyílt vácotton
14. szántás, vetés, betakarítás
/2.sz.jav./
15. folyamatos a répaszállítás - megelőzi a termes befülledését
16. lombhullató túra a bükkben
17. „közhírré tétel,, - szüneti karnevál helvéción
18. országos szakmunkástanuló fesztivál - varga lászlónak, a
kisz kb titkárának zárónyilatkozata
19. június-végi időjárás
20. varsói küldöttség
21. mozart operabemutatója
22. hírjegyzék

-. -

/mti/

- v é g e -

- 13 -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: izsák erika

-. -

18.30/zy

19.05